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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 25 juin 2014

Objet n° 50 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; Mme Cécile Jodogne, Conseiller communal; MM. Etienne Noel, Sadik Köksal, 
Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-
Pierre Van Gorp, Mme Isabelle Durant, MM. Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mmes Derya Alic, Mahinur 
Ozdemir, Conseillers communaux; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; M. Abobakre Bouhjar, Mme Angelina 
Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Mmes Catherine Moureaux, Döne Sönmez, Sophie 
Querton, Debora Lorenzino, MM. Burim Demiri, Seydi Sag, Mme Lorraine de Fierlant, M. Quentin van den 
Hove, Mme Berrin Saglam, M. Bram Gilles, Mme Asma Mettioui, M. Thomas Eraly, Conseillers communaux; 
M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: M. Saït Köse, Échevin; MM. Emin Ozkara, Mohamed Lahlali, Mmes Laurette Onkelinx, Filiz Güles, 
MM. Yvan de Beauffort, Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mme Jamila Sanhayi, MM. Axel Bernard, Abdallah 
Kanfaoui, Mmes Joëlle van Zuylen, Barbara Trachte, Conseillers communaux.

#Objet : Heures complémentaires des enseignants-garderies dans l'enseignement communal 
néerlandophone - Règlement - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu la nouvelle loi municipale ;
Vu la loi du 19 décembre 1974 réglementant les relations entre les autorités publiques et les syndicats de 
son personnel;
Vu l'Arrêté Royal du 28 décembre 1944 concernant la sécurité sociale et en particulier l'article 19 § 
2point9;
Vu la décision du Gouvernement Flamand du 24 juillet 1991 déterminant les définitions «’avantages 
sociaux et surveillance santé’ ;
Vu la question parlementaire écrite nr. 469 du 18 août 2010 par Mme. Poleyn;
Considérant qu'il convient de renforcer la surveillance des périodes d'accueil dans les écoles communales 
Néerlandophones ;
DECIDE :

1. La présente décision s'applique à l'ensemble du personnel enseignant de l'enseignement 
communal néerlandophone de Schaerbeek ;

2. Chaque membre du personnel enseignant, conformément à l'article 1er, peut effectuer des 
heures d’accueil en dehors des heures de classes à l'enseignement fondamental communal 
néerlandophone;

3. Le service de l'enseignement communal néerlandophone fera en concertation avec la direction 
d'école GBS De Kriek, au début du mois, établir le calendrier de travail mensuel pour la 
surveillance des ‘tartines’ (30 minutes dans la classe). Exceptionnellement, on peut demander au 
personnel enseignant de suppléer/remplacer à la surveillance de l’heure de table.

4. Au dernier jour de travail du mois, la direction de l’école doit confirmer les prestations fournit afin 
que le service de l'enseignement communal néerlandophone peut transmettre ces prestations au 
service des Resources Humaines pour le paiement.

5. la rémunération brute par heure pour l’accueil est fixé à € 20,-. Ce montant est assujetti à la 
déduction de la retenue d'impôt. Ce montant varie selon les dispositions légales pour les salaires 
dans le secteur public et est lié à l'indice pivot 138,00.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 25 juin 2014.
Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UIT  T  REKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 25 juni 2014

Voorwerp nr 50 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; Mevr. Cécile Jodogne, Gemeenteraadslid; HH. Etienne Noel, Sadik Köksal, 
Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, Jean-
Pierre Van Gorp, Mevr. Isabelle Durant, HH. Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mevr. Derya Alic, Mahinur 
Ozdemir, Gemeenteraadsleden; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; H. Abobakre Bouhjar, Mevr. Angelina 
Chan, HH. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Mevr. Catherine Moureaux, Döne Sönmez, Sophie 
Querton, Debora Lorenzino, HH. Burim Demiri, Seydi Sag, Mevr. Lorraine de Fierlant, H. Quentin van den 
Hove, Mevr. Berrin Saglam, H. Bram Gilles, Mevr. Asma Mettioui, H. Thomas Eraly, Gemeenteraadsleden; 
H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Saït Köse, Schepen; HH. Emin Ozkara, Mohamed Lahlali, Mevr. Laurette Onkelinx, Filiz Güles, 
HH. Yvan de Beauffort, Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mevr. Jamila Sanhayi, HH. Axel Bernard, Abdallah 
Kanfaoui, Mevr. Joëlle van Zuylen, Barbara Trachte, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Bijkomende uren van de onderwijzers en opvangers in het Nederlandstalig 
gemeentelijk onderwijs - Reglement - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet;
Gelet de Wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de 
vakbonden van haar personeel;
Gelet op het Koninklijk Besluit van 28 december 1944 betreffende de maatschappelijke zekerheid en in 
het bijzonder artikel 19§2punt9;
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 24 juli 1991houdende bepaling van de begrippen 
gezondheids-toezicht en sociale voordelen;
Gelet op de schriftelijke parlementaire vraag nr. 469 van 18 augustus 2010 van Mevr. Poleyn;
Overwegende dat het noodzakelijk is om de buitenschoolse kinderopvang in de Nederlandstalige 
gemeentelijke basisscholen te versterken;
BESLUIT :

1. Deze beslissing is van toepassing op alle onderwijzend personeel van het Nederlandstalig 
gemeentelijk onderwijs in Schaarbeek;

2. Elk lid van het onderwijzend personeel, zoals voorzien in artikel 1, kan uren voor buitenschoolse 
kinderopvang presteren in het gemeentelijk Nederlandstalig basisonderwijs;

3. De dienst Nederlandstalig gemeentelijk onderwijs zal in overleg met de schooldirectie van GBS De 
Kriek in het begin van de maand het werkrooster voor het ‘boterhammentoezicht’ (30 minuten in 
het klaslokaal) voorleggen. Uitzonderlijk kan aan het onderwijzend personeel gevraagd worden 
om in te springen/ vervangen bij het middagtoezicht.

4. Op de laatste werkdag van de maand moet de schooldirectie de geleverde prestaties bevestigen, 
zodat de dienst Nederlandstalig onderwijs deze prestaties kan doorgeven voor betaling aan de 
dienst Human Resources.

5. Het bruto-uurloon voor de buitenschoolse kinderopvang is vastgesteld op €20,- Dit bedrag is 
onderhevig aan de inhouding van de bedrijfsvoorheffing. Dit bedrag schommelt volgens de 
wettelijke bepalingen voor de lonen in de openbare sector en is gekoppeld aan de spilindex 138,0.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 25 juni 2014.
Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


